
令和３年度 第２回「建築士の会東大阪」幹事会議事録  
 

開催日時 ： 令和 3 年 5 月１7 日（月）18：00～20：00 

開催場所 ： ｚｏｏｍにて 

議長   ： 磯田    

書記   ： 大橋 

出席者      ○-出席 ×-欠席 ？-未定 空白-未回答  

1. 今後の幹事会の活動予定等について 
コロナ禍で今、出来る事で→ 原さんの事務所にて、「わくわくけんちくＴＶ」 
の収録を、原さん、仙入さん、竹田（雅）さんと、磯田さんで５月１日に試験的にした報告 
「わくわくけんちく TV」を観ての感想及び意見 
    ・映像が美しく、編集も素晴らしい 

     ・建築士の会東大阪及び東大阪市をアピールでき、また学生との交流を深めるツールに 
なるのではないか 

・これをプラットフォームとして学生との交流、歴史、グルメ等と世界を広げていけばどうか 
  ・わくわく探検においても新しい形に広げていけるのではないか 

    ・今後より魅力のあるものにする為に、プロデュースの仕方、コンセプト、方向性を決めて、    
   建築士の会東大阪をより一層アピールできる様、取り組んでいく 
  ・建築士の会東大阪（ＨＰ）で検索する方法以外に、ＱＲコードを使って、より多くの人 
   に見てもらえるようにしていく 
  ・地域まちづくり委員会に報告、承諾を得てＨＰにＵＰしていく 

2. 地域分科会報告 
5/7 地域分科会・被災支援分科会の報告(今西氏) 

・各地域からの報告 
   東大阪はコロナ緊急事態宣言で事業ができず、YouTube で動画を試作中の旨報告した 

・委員会名称を「地域まちづくり委員会」とする。 
・5 つのテーマ(景観・歴史・防災・教育・協働)とし、5 名の理事に担当を依頼 

  景観 桑原宏明担当理事  歴史 竹田雅彦担当理事  防災 藤江雅文担当理事 
 教育 三宅登美恵担当理事 協働 辻井光憲担当理事 と報告を受けた 

3. その他 
    ・現在、本会のＨＰで各地区のリンクに不具合が発生しているが、各委員会毎に本会に対し 

改善を要請する 
 ・次回の YouTube 出演者の推薦について 
   細川さん、竹田(敦)さんにお願いをする 
   収録は 6/21 以降の土曜日とする 
 ・今後の YouTube のテーマ、方向性を各自１つ以上考えておく 

４．次回幹事会開催について  
・Ｒ３年６月２１日（月） 
・Ｒ３年度（書記）担当     4 月：今西  5 月：大橋  6 月：川北   

池渕 磯田 市川 今西 大久保 大橋 川北 式部 仙入 竹田ア 竹田マ 中土居 原ケ 原田 竹原 塙平 杉山 
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